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OLDALRA NYÍLÓ SZEKCIONÁLT GARÁZSKAPU 
 
A mai modern családi házak szerves és meghatározó 
építészeti elemei a garázskapuk. Egy ház utcafrontján 
lévő kapu akár a homlokzat felét is kiteheti, ezért 
annak megjelenését jelentősen befolyásolja. Nem 
mindegy tehát, hogy milyen a tartóssága, mintázata, 
kivitelezése, színe, felülete. Fontos, hogy megfelelő 
biztonságot nyújtson a garázsban tárolt értékeknek, és 
hosszú távon, tartósan őrizze meg minőségét, 
szépségét. A használat szempontjából igen lényeges a 
csendes, könnyű működés. A mai modern garázskapuk lényeges szempontja a könnyű 

motorizálhatóság, ezért terjednek el egyre inkább a billenő és a 
szekcionált garázskapuk a hagyományos kétszárnyú nyíló 
megoldással szemben. Ezeknél a kapu a garázs mennyezetéhez, - 
vagyis felfelé- nyílik.  

Ennek hátrányait küszöböli ki az oldaltszekcionált garázskapu, amely 
szenzációs újdonság. A kaput csak annyira 
kell oldalra tolnia, amennyi a belépéshez 
elegendő. Futógörgők, valamint a padlóban 

elhelyezett síneken haladó golyóscsapágyas vezetőgörgők 
gondoskodnak arról, hogy a kapu könnyedén, valamint 
rendkívül halkan és egyenletesen mozogjon. Alapvetően 
családbarát megoldás, amely teljes kényelmet nyújt! 
Legyen szó kerékpár, vagy kerti eszközök tárolásáról Nincs 
szükség külön „kisajtóra”, hiszen a kapu nyitásához egy 
kisgyermek ereje is elegendő. További biztonságot 
jelentenek a burkolatokkal ellátott zsanérok és a szekciók ujjbecsípődés elleni védelemmel 
ellátott kialakítása. A szekciók acélborítású, 40 mm vastag PU-panelek, melyek hőszigetelése 
kiváló. A további szigetelésről körben, és a panelek között tömítés gondoskodik. A nyitáskor 
minimális a hőveszteség, és nem kell tartania a nem kívánatos, kíváncsi bámészkodóktól sem, 
hiszen nincs minden esetben szükség a kapu teljes kinyitására. Nincs helyveszteség a kapu 

előtt, vagy mögötte, sőt a garázs mennyezeti tere is 
teljesen kihasználható, például szörfdeszkák stb. 
tárolásához. A rendkívül változatos íveknek 
köszönhetően gyakorlatilag bármilyen 
helykialakításhoz, hegyes-, vagy tompaszögű 
falakhoz, köríves, félköríves vagy a nagyméretű, 
széles garázsokhoz tökéletes megoldás. Az 
oldaltszekcionált garázskapu beépíthető akár még egy 
12 m széles és 3,5 m magas nyílásba is! A beépítése 
rendkívül egyszerű és gyors, kiválóan alkalmas 

meglévő garázskapu cseréje esetén, épület felújításhoz is. A vízelvezetésről a padlósínben 
kialakított nyílások gondoskodnak. Nem okoznak gondot sem a szennyeződések, sem pedig a 
jég. Kapumozgató motorral még nagyobb kényelmet, és tökéletes biztonságot nyújt. Széles 
színválasztékban, bordázott, kazettás, sima, vagy akár faburkolattal, illetve egyedi burkolattal 
is kapható. Elegáns, igényes, építészetileg páratlanul nemes megoldás, amely tökéletesen 
harmóniában állhat házának többi részével.   


